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First,   

 

1. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as president? 

 

 Approve Disapprove No opinion 

    

2022 Aug 1-23 44 53 3 

    

2022 Jul 5-26 38 59 3 

2022 Jun 1-20 41 57 3 

2022 May 2-22 41 54 5 

2022 Apr 1-19 41 56 3 

2022 Mar 1-18 42 54 4 

2022 Feb 1-17 41 55 4 

2022 Jan 3-16 40 
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Q.8 (ISSUE APPROVAL) CONTINUED 

 

  C. Education 

 



 

 

Q.8 (ISSUE APPROVAL) CONTINUED 

 

 



 

 

 

 

 

Male

Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad or 

Less Republican Independent Democrat

Conservativ

e Moderate Liberal

Unweighted n 539 315 221 385 144 118 141 276 242 172 123 162 211 155 211 166 147

Weighted n 540 282 252 332 199 159 173 203 185 137 217 135 226 163 185 172 162

223 101 120 128 92 63 75 84 93 46 84 7 97 115 28 92 97

41% 36% 48% 38% 46% 39% 44% 41% 50% 33% 39% 5% 43% 70% 15% 53% 60%

306
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Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad or 

Less Republican

Male Female White



 

 

 

 

 

Male

Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad or 

Less

Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad or 

Less Republican Independent Democrat

Conservativ

e Moderate Liberal

Unweighted n 575 328 242 409 155 116 150 302 246 193 134 165 234 168 226 181 149

Weighted n 582 277 297 370 203 154 195 222 196 170 215 140 254 177 205 196 163

229 107 117 139 88 56 71 100 90 66 72 8 89 128 25 97 104

39% 39% 39% 38% 43% 36% 36% 45%

39%

39%

39%
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